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55.91% 416

43.01% 320

1.08% 8

Q1
As a parent, do you support having COPACS write a letter to the
School Board in favour of a vaccine mandate?

Answered: 744
 Skipped: 0

TOTAL 744
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes - do send a letter in favour of a vaccine mandate for all staff

No - do not send a letter

No opinion
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54.97% 409

43.01% 320

2.02% 15

Q2
Do you support having COPACS write a letter to the Province in favour
of a vaccine mandate in alignment with the BCTF recommendation? This

could be in addition to, or instead of a letter to SD63.
Answered: 744
 Skipped: 0

TOTAL 744
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Yes - do send
a letter in...

No - do not
send a letter

No opinion

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes - do send a letter in favour of a vaccine mandate for all staff in all provincial School Districts

No - do not send a letter

No opinion
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Q3
What school(s) does (do) your child (children) attend?
Answered: 744
 Skipped: 0

Brentwood
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Deep Cove

Keating
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Distance...

Bayside

North Saanich

Royal Oak

Claremont

Continuing
Education (CE)

Individual
Learning Cen...

Parkland
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Children's
Development...

Alternate
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7.93% 59

4.30% 32

13.31% 99

6.72% 50

4.17% 31

14.11% 105

17.61% 131

2.02% 15

4.70% 35

3.76% 28

4.17% 31

22.45% 167

10.62% 79

0.81% 6

0.67% 5

1.88% 14

4.17% 31

0.40% 3

1.88% 14

0.40% 3

Total Respondents: 744  
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Q4
Do you have any additional comment you would like to share with
COPACS?

Answered: 233
 Skipped: 511


